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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΤΙΣ 7/2 ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α ΑΘΗΝΑΣ 

Χαιρετισμός της προέδρου του Συλλόγου μας: https://youtu.be/0I8HaxCy1nc?si=sbk3qQlLaDaLSRgS 
 

 

 

 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στη συγκέντρωση της 
Παρασκευής 7/2. Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι στο Σωματείο μας! Η τρομοκρατία κι ο αυταρχισμός δε μας πτοούν, 
αλλά μας πεισμώνουν ακόμη περισσότερο! 

Την αποφασιστικότητα για συνέχιση και δυνάμωμα του αγώνα αντέταξαν απέναντι στις κάθε είδους απειλές 
κι εκβιασμούς οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. Α' Αθήνας και οι ίδιοι οι συνάδελφοι με μία μεγάλη και δυναμική 
παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ την Παρασκευή στις 7/2 το μεσημέρι. Η μαζική συγκέντρωση κράτησε ώρες, η 
ΔΙΠΕ στολίστηκε με τα πανό των Συλλόγων και τόσο οι ομιλίες όσο και τα δυνατά συνθήματα έδειξαν την οργή μας 
απέναντι στον αυταρχισμό και στην απέλπιδα προσπάθεια της Κυβέρνησης της ΝΔ, του ΥΠΑΙΔ και των στελεχών 
τους να περάσουν την αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση.  

Να τονιστεί πως για άλλη μια φορά δεν έλειπε η παρουσία της αστυνομίας από μια ακόμη συγκέντρωση 
εκπαιδευτικών, γεγονός που καταγγέλθηκε απερίφραστα από όλους τους Συλλόγους, τόσο στην αρχή όσο και κατά 
τη διάρκεια της κινητοποίησης, όταν μπήκαμε μέσα στο κτήριο για να ξεκαθαρίσουμε στην υπάλληλο που έκανε τα 
τηλεφωνήματα ότι δεν είναι αυτός ο ρόλος των διοικητικών υπαλλήλων, να κάνουν δηλαδή τη βρώμικη δουλειά του 
ΥΠΑΙΘΑ και της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας. Καταγγείλαμε, επίσης, την προκλητική απουσία της Διευθύντριας, κ. Καραγιάννη, 
που ενώ ήξερε για την Κινητοποίηση των Συλλόγων μας φρόντισε να λείπει. 

Η μεγάλη Συγκέντρωση της Παρασκευής ήταν η άμεση απάντηση των σωματείων μας στις πιέσεις της ΔΙΠΕ 
Α' Αθήνας σε νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς. Όπως είναι γνωστό και κατήγγειλε και ο Σύλλογός μας, την Πέμπτη 
«υπάλληλοι της ΔΙΠΕ άρχισαν να τηλεφωνούν σε νεοδιόριστους συναδέλφους και να τους ζητάνε να ανακαλέσουν 
την απεργία - αποχή που έχουν υπογράψει, γιατί αλλιώς θα κληθούν να λάβουν ειδοποίηση για πειθαρχικό! Και 
μάλιστα τους έλεγαν ότι πήραν κι άλλους πριν από αυτόν/ήν και ότι δήθεν ανακάλεσαν ήδη!»  

Στη συγκέντρωση πήραν τον λόγο νεοδιόριστοι, που κατήγγειλαν ότι δέχτηκαν τέτοια τηλεφωνήματα κι 
έλαβαν παραπομπές σε πειθαρχικά μετά την άρνησή τους, όπως έχει συμβεί ήδη με άλλους νεοδιόριστους 
συναδέλφους τους σε άλλες περιοχές. Εκπρόσωποι των σωματείων μετέφεραν το κάλεσμα της συνέχισης στην ίδια 
αγωνιστική στάση απέναντι στη διάλυση και κατηγοριοποίηση των σχολείων και των εκπαιδευτικών, συσπειρωμένοι 
στους Συλλόγους και στην Ομοσπονδία μας. Μίλησαν για το πείσμα που γεμίζει όλους μας τόσο ο αυταρχισμός της 
διοίκησης και του υπουργείου όσο και το γεγονός ότι ο αγώνας αυτός είναι δίκαιος. Για μία ακόμα καταγγέλθηκε η 
στάση του υπουργείου να σέρνει εκπαιδευτικούς σε πειθαρχικά, τη στιγμή που τα σχολεία «στενάζουν» κάτω από το 
βάρος της υποχρηματοδότησης. 

Από τη συγκέντρωση, οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών χαιρέτισαν τη μεγάλη μαθητική- φοιτητική 
διαδήλωση που πραγματοποιούνταν την ίδια στιγμή στο κέντρο της Αθήνας, δίνοντας αγωνιστικό ραντεβού στις 
απεργιακές συγκεντρώσεις στις 28 του Φλεβάρη. Στη συγκέντρωση χαιρέτισαν μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ & άλλοι φορείς. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι νεοδιόριστοι 
Το Σωματείο μας είναι εδώ, δίπλα σε κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα! Δίπλα σε κάθε σχολείο μας. Κανένας 
μόνος/η! Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι και αποφασισμένοι! Θα τα καταφέρουμε! 
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